

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO
Istituto d'Istruzione Superiore "Margherita HACK"
Largo Giovanni Paolo II, 1 – 00067 Morlupo (RM)
Cod. Mec. RMIS093003 - Cod. Fisc. 97197630581

Tel. 06/121125685 - Fax 06/9071935 - Distr. 31

Sede legale: Liceo Scientifico "Giuseppe Piazzi" Morlupo (RM) Cod. Mec. RMPS09301D
 Sez. associata: I.T.C.G. "P.L. Nervi" Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMTD093019
 Sez. associata: I.P.S.C.T. "P.L. Nervi" Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMRC093012
 Sez. associata: I.T.C.G. "P.L. Nervi" serale Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMTD09351P

E-mail: rmis093003@istruzione.it PEC: rmis093003@pec.istruzione.it Sito web: www.iismargheritahack.edu.it Cod. Univoco: UF5LDS

Morlupo, 08/11/2022

COMUNICAZIONE N. 68

- Ai Docenti
- Al D.S.G.A.
- Alla Segreteria Didattica
- Ai Collaboratori D.S.
- Ai Collaboratori Scolastici
- Agli Studenti
- Alle Famiglie

PIAZZI-NERVI

Oggetto: "Giornata Internazionale per l'eliminazione della violenza contro le donne".

In occasione della ricorrenza riguardante la "Giornata Internazionale per l'eliminazione della violenza contro le donne" si terrà, presso il teatro comunale Paladino di Rignano Flaminio il giorno 23 novembre 2022 a partire dalle ore 10:00, un dibattito sul tema in oggetto alla presenza della dott.ssa Eleonora Santolini, magistrato del tribunale penale di Roma.

Le classi

- 3A LS accompagnata dalla prof.ssa FAMIGLIETTI
- 3E LL accompagnata dalla prof.ssa SANNA
- 3A AFM accompagnata dalla prof.ssa FALZINI
- 3B IPSCT accompagnata dalla prof.ssa CALDERA (o il prof. RANDAZZO)

si recheranno direttamente in modo autonomo alle 9:45 davanti al teatro dove si incontreranno con i docenti accompagnatori per assistere alla conferenza; terminata, potranno autonomamente ritornare alle proprie abitazioni.

Si ricorda che, per poter partecipare alla suddetta uscita didattica, gli studenti dovranno rispettare le disposizioni normative in vigore dal 10/01/2022 in materia di gestione e contenimento dell'emergenza epidemiologica da COVID-19.



Il Dirigente Scolastico Prof. Gianfranco CHERUBINI Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, co. 2, D.Lgs. 39/93